
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan  : UPTD SPF SMP Negeri 1 Tegalampel 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas / Semester  : VIII / Ganjil 

Tema  : Mencegah Pergaulan Bebas pada Usia Remaja 

Sub Tema  : Penguasaan pengetahuan dalam mencegah terlibat dalam pergaulan bebas dan 

kesadaran akan akibat-akibatnya 

Pembelajaran ke  : 1 (satu) 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Memahami akbiat pergaulan bebas 

2. Mengidentifikasi dampak bahaya pergaulan bebas bagi diri sendiri dan lingkungan dengan mempelajari buku 

teks pelajaran atau e-modul dan bersdiskusi. 

3. Menjelaskan Langkah-langkah pencegahan terhadap bahaya pergaulan bebas,  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
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  Video pembelajaran 

 Slide persentasi (PPT) 
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  Laptop 

 Kertas plano 
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  Buku guru dan siswa 

 Modul, internet dan 
sumber lain yang relevan 

 

PENDAHULUAN  Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa 

 Guru mengecek kehadiran peserta didik 

 Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topi yang akan diajarkan 

 Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran 

KEGIATAN INTI  Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca, dan merangkum 

kembali, terkait materi Mencegah Pergaualan Bebas pada Usia Remaja. (literasi) 

 Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami, 

dimulai dari pertanyaan factual sampai kepertanyaan yang bersifat hipotetik dan pertanyaan yang 

berkaitan dengan materi Mencegah Pergaualan Bebas pada Usia Remaja. (HOTS) 

 Setiap kelompok diberi kesempatan untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi, 

mempersentasikan dan saling bertukar pendapat mengenai materi Mencegah Pergaualan Bebas 

pada Usia Remaja. (Collecting information and problem solving) 

 Setiap kelompok mempersentasikan hasil kerjanya kemudian ditanggapi oleh kelompok lain dengan 

materi Mencegah Pergaualan Bebas pada Usia Remaja. (Comunication) 

 Guru dan peserta didik menyimpukan tentang hal-hal yang telah dipelejari terkait Mencegah 

Pergaualan Bebas pada Usia Remaja kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali 

yang belum dipahami (Creativty) 

PENUTUP  Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

 Guru mengajak peserta didik berdoa untuk menutup pembelajaran 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes pengetahuan 

(tes tulis), dan persentasi unjuk kerja/hasil kerja atau LKPD sebagai nilai keterampilan. 

 

Mengetahui,        …………………., 2021 
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